
        Додаток 2 до наказу Міністерства 

        охорони здоров'я України  

«Про ліцензування медичної практики»          

від 17.07.2023 № 1285 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. КИЇВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ 

Місцезнаходження: м.Київ, Святошинський р-н, вул. Оборони Києва, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2015 №374);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пункту 24 Ліцензійних 

умов (рекомендуємо привести у відповідність інформацію про молодших спеціалістів до 

вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням посад). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1337/23/М 

2. ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ 

УЧИЛИЩЕ № 8 М.СТРИЯ" 
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Місцезнаходження: Львівська обл., м.Стрий, вул. О.Кобилянської, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 06.04.2021 №637 "Про затвердження 

Примірного переліку медичних виробів, лікарських засобів та інших матеріалів, які 

повинні бути у складі медичної укладки для надання медичної допомоги у медичному 

пункті закладу освіти");  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті  352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1339/23/М 

3. ФОП Бабанська Ольга Василівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Киргизька, буд. 3, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1340/23/М 

4. ФОП Пономаренко Валентина Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, пров.Чеховський, буд.8, кв.14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1341/23/М 

5. ФОП Баранов Ігор Миколайович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Будівельна, буд.28, 

кв.86 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1343/23/М 

6. ФОП Баскова Олена Сергіївна 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Реміснича, буд. 31, кв. 71 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктів 24 та 26 

Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність інформацію про молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням посад);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

 

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  пунктом 7 та 
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пунктом 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1345/23/М 

7. ФОП Цвєтанська Олеся Ігорівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Героїв 93-ї бригади, буд. 38, кв. 

149 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1346/23/М 

8. ФОП Глинський Михайло Володимирович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дніпровський р-н, вул. Аболмасова Андрія, буд. 7, кв. 439 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті  352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);  

 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості лікарів відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та займаних посад);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1347/23/М 

9. ФОП Паскар Аліна Олександрівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, с. Тарасівці 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 



6 

 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1348/23/М 

10. ФОП Дуліба-Андрусишин Олена Вікторівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. П.Панча, буд. 24, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- відповідно до інформації, зазначеної у п.9, 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 17.05.2023 № 1352/23/М 

11. ФОП Затула Сергій Миколайович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Генерала Вишневського, буд. 13, 

корпус 1, кв. 256 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 17.05.2023 № 1355/23/М 

12. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДКО 

ПРОСКУРІВ" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,                          

вул. Грушевського М., буд. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.05.2023 № 1356/23/М 

13. ФОП Чернишов Євгеній Володимирович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Бершадь, вул. Покровська, 

буд. 68 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.05.2023 № 1361/23/М 

14. ФОП Тесленко Дмитро Сергійович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Культури, буд. 10, кв. 38 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.05.2023 № 1362/23/М 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІКАЛ 

СПЕЙС ХХІ» 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Ахсарова, буд. 4/6, корпус А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- наявна неузгодженість між пунктами 1 та 2 Відомостей; - графа 3 пункту 7 Відомостей 

складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати 

спеціальності у задекларованих приміщеннях);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пунктів 13 та 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів 

медичного призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами);  

 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

 

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.05.2023 № 1364/23/М 

16. ФОП Ахмад Марія Олександрівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул. Толстого, буд. 52-А, 

кв.14 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.05.2023 № 1365/23/М 

17. ФОП Сідлецька Катерина Олександрівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Бердичів, вул. Чуднівська, буд. 112 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.05.2023 № 1366/23/М 

18. ФОП Попів Оксана Ярославівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. Пасічна,                      

буд. 38 А, кв. 84 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1368/23/М 

19. ФОП Сологор Владислав Віталійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Тхорівка, вул. Лісова,                            

буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті  352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1369/23/М 

20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕРУМ 

ЛЕКС" 

Місцезнаходження: м.Київ, Подільський р-н, вул. Кирилівська, буд. 82, кімната 256 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1370/23/М 

21. ФОП Шумякова Олена Вікторівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пр-т Тракторобудівників, буд. 83-Б, 

кв. 80 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1374/23/М 

 

22. ФОП Сидоренко Ілля Володимирович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Малин,                                     

вул. Залізнична, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1377/23/М 

23. ФОП Умрилова Лариса Геннадіївна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Новоград-Волинський р-н, м. Новоград-

Волинський, вул. Кривоноса, буд. 29а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1382/23/М 

24. ФОП Дерев'янко Яна Олександрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Сумгаїтська, буд. 17/1, кв. 901 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи в усіх задекларованих приміщеннях);  

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1383/23/М 

25. ФОП Демидова Оксана Вадимівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Братства Тарасівців, буд. 8, кв.100 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1384/23/М 

26. ФОП Григоренко Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. С. Олійника, буд. 11, кв. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  

 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);   

 

-пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1385/23/М 

27. ФОП Романович Ганна Вікторівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, смт Воскресенське,                                

вул. Шевченка, буд. 67 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 4 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати 

інформацію відповідно до форми Додатку 2 до Ліцензійних умов);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  
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- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1386/23/М 

28. ФОП Філатова Олена Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Шевченка,                                        

буд. 4А, кв. 43 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1387/23/М 

29. ФОП Малайдах Віталій Миколайович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Космонавтів, 

буд. 5, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1389/23/М 

30. ФОП Боб Юлія Сергіївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Гоголя, буд. 330/30, кв. 56 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 11 Відомостей оформлений із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано використовувати форму відповідно до Ліцензійних умов);  

 

- в графі 5 пункту 10 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

номер документу). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1392/23/М 

31. ФОП Боб Михайло Миколайович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, мікрорайон 

індустріальний, буд. 77, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту .25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації);  

 

- пункт 11 Відомостей оформлений із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано використовувати форму відповідно до Ліцензійних умов). Після усунення 
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причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1393/23/М 

32. ФОП Бондаренко Оксана Сергіївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, пров. Бурляя Полковника, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість  між пунктами 1, 2 та 7 Відомостей щодо зазначених 

спеціальностей . Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1394/23/М 

33. ФОП Григор'єва Ольга Валентинівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Білозір'я, вул. Пушкіна,                            

буд. 83 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 «Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою (асистентів фармацевтів), посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2023 № 1396/23/М 
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34. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПОЛІФАРМЕД" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Комітетська, буд. 14-А, офіс 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);        

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.05.2023 № 1404/23/М 

35. ФОП Соболь Станіслав Сергійович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Покровський р-н, м. Покровськ,                               

мікрорайон Южний, буд. 41, кв. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (відповідно до  

наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                   

№ 293/33264 атестація на присвоєння або підтвердження кваліфікаційних категорій 

проводиться комісіями, що створюються при МОЗ (Центральна атестаційна комісія), 

Міністерстві охорони здоров’я Автономної Республіки Крим, структурних підрозділах з 

питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних 

адміністрацій). Присвоєння кваліфікаційної категорії Вінницьким національним медичним 
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університетом ім. М.І. Пирогова не передбачено. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

 

Заява від 24.05.2023 № 1405/23/М 

36. ФОП Солонько Галина Миронівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Лукіяновича, буд. 16, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи в усіх задекларованих приміщеннях). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.05.2023 № 1407/23/М 

37. ФОП Бойчук Андрій Тарасович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, м. Снятин,                               

вул. Андрусяка В., буд. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2023 № 1416/23/М 

38. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"ЛЕБЕДИНСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІМЕНІ                              

А.С. МАКАРЕНКА" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Лебедин, вул. Тараса Шевченка, буд. 73 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- заява про отримання ліцензії оформлена з порушення Додатку 1 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано заповнити інформацію по формі Додатку 1);  

 

- у пункті 1 Відомостей задекларована спеціальність, яка не узгоджується з пунктами 2, 3, 

7, 9 Відомостей;  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті  352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- у пункті 4 Відомостей необхідно зазначити повні реквізити рішення щодо створення ЗОЗ; 

пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

 

- в графі 6 пункту зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати спеціальність). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.05.2023 № 1420/23/М 

39. ФОП Нікітіна Людмила Олександрівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Стельмаха,           

буд. 17, кв. 81 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2023 № 1430/23/М 
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40. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УКРАЇНСЬКА ПАТОМОРФОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТНА ЛАБОРАТОРІЯ 

"УКР ПАТ ЕКСПЕРТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, вул. Казимира Малевича, буд. 86 Л 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); 
 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пунктів 13 та 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів 

медичного призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами); 

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях); 

 

- наявна неузгодженість між пунктами 1 та 2 Відомостей щодо задекларованих 

спеціальностей та між пунктами 4 та 7 (структурою ЗОЗ та кабінетами); 

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351, 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей); 

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів 

медичного призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №737 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами призначення патолого-

анатомічного центру"); 

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях); 

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки після дооснащення 

кабінетів відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); 
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- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості про лікарів відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами), наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264), посади привести у відповідність до наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 «Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою (асистентів 

фармацевтів), посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі 

охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони 

здоров'я», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180).Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.05.2023 № 1435/23/М 

41. ФОП Ясинський Євген Олександрович 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Корюківський р-н, смт Сосниця,                                   

вул. Козацька, буд. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1441/23/М 

42. ФОП Варакута Роман Володимирович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, смт Васильківка, 

вул. Незалежності, буд. 52 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 
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підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1443/23/М 

Заява від 25.05.2023 № 1443/23/М 

43. ФОП Черкашин Олег Дмитрович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., м.Рівне, вул Горохович А., буд. 19 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті  352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов;  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пунктів 13 та 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів 

медичного призначення, відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);   

 

- наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку;  
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- пункт 11 Відомостей складений з порушенням вимог Додатку 2 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити відомості про стаж роботи фізичної особи-підприємця за остінні 

5 років);  

 

- пункт 9 Відомостей складений із порушенням пункту 30 Ліцензійних умов (посада 

директора у ФОП не передбачена законодавством). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1446/23/М 

44. ФОП Литвиненко Дмитро Миколайович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, пр-т Дружби Народів,                    

буд. 51 В, кв. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1449/23/М 

45. ФОП Бойчук Дмитро Петрович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, вул. Святої Трійці, 

буд. 15 А, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам та кількості 

задекларованого обладнання). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1451/23/М 

46. ФОП Рупало Соломія Іванівна 
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Місцезнаходження: Львівська обл., Пустомитівський р-н, с. Шоломинь, вул. Лоби 

М.М. професора, буд. 778 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1452/23/М 

47. ФОП Шило Мар'яна Миколаївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Личаківська, буд. 9, кв.5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1454/23/М 

48. ФОП Дюговський Станіслав Віталійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Європейська, 

буд. 35, кв. 61 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 25.05.2023 № 1455/23/М 

49. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЖІ ЕЛЬ 

КЛІНІК" 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул. Драгомирова Михайла, буд. 14А, 

прим. 2009 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.05.2023 № 1463/23/М 

50. ФОП Вардаєва Анжеліка Вадимівна 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Сергія Табали (Сєвєра), буд. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 7 Відомостей задекларовано оснащення, яке не відповідає кваліфікаційній 

категорії спеціалістів відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1465/23/М 

51. ФОП Чернікова Олена Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, м. Павлоград,                           

вул. Панченка Євгена, буд.4, кв.13 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1466/23/М 

52. ФОП Коваль Леонід Борисович 

Місцезнаходження: м.Київ, Подільський р-н, вул. Садовського Миколи, буд. 12,                       

кв. 85 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1467/23/М 

53. ФОП Айвазов Денис Миколайович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Писаржевського, буд. 8-А, 

кв. 83 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- площі кабінетів, зазначені у пункті 7 Відомостей, не узгоджуються із загальною площею 

приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
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Заява від 26.05.2023 № 1468/23/М 

54. ФОП Яновська Світлана Яківна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр-т Орлика Пилипа, буд. 15, 

кв. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1469/23/М 

55. ФОП Криницький Дмитро Миколайович 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Ернста, буд. 12, кв. 186 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

-пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 
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медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України  03.09.2014 за № 1067/25844);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);   

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1470/23/М 

56. ФОП Загоруй Лілія Василівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Розкішна, вул. Садова,                                  

буд. 98 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті  352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ  від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874); 

 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України  03.09.2014 за № 1067/25844);   
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

 

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1472/23/М 

57. ФОП Розлуцька Інна Олексіївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Ладижин, вул. Кравчика 

Петра, буд. 33, кв. 414 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); 

 

 - наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 7 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1474/23/М 

 

58. ФОП Денисенко Надія Олександрівна 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Піщана перша, буд. 93, кв. 2 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1475/23/М 

59. ФОП Міщенко Олена Валеріївна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Павлівка, Киїнська ТГ, 

вул. 30 років Перемоги, буд. 5 А, 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

 

- наявна неузгодженість між пунктами 1, 2 Відомостей щодо спеціальностей, за якими 

буде провадитись медична практика;  

 

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов;  

 

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи); 

 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);   

 

- площі кабінетів, зазначені у пункті 7 Відомостей, не узгоджуються із загальною площею 

приміщень;   

 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного працівника за спеціальністю 

«Терапевтична стоматологія» 

 

- наявна неповна інформація в графі 5 пункту 10 Відомостей (рекомендовано зазначити 

спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1481/23/М 

60. ФОП Куц Павло Валерійович 
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Місцезнаходження: м.Київ, вул. Героїв Оборони, буд. 10-А, кв. 145 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- наявна неузгодженість між пунктами 1, 2, 7, 10 щодо заявлених спеціальностей 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника в 

пункті 10 відповідно заявленої спеціальності в пункті 1 та 2  кваліфікація яких відповідає 

вимогам Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1483/23/М 

Заява від 26.05.2023 № 1483/23/М 

61. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "НАУКОВИЙ МЕДИЧНИЙ 

ЛІЦЕЙ "ДНІПРО" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Севастопольська, буд. 17, 

корпус № 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений із порушенням номенклатури лікарський спеціальностей, 

затверджений наказом МОЗ від 22 лютого 2019 року № 446 (у редакції наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 18 серпня 2021 року № 1753);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.05.2023 № 1490/23/М 



33 

 

62. ФОП Яковенко Надія Олександрівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Гончара Олеся, буд. 2,                            

кв. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1506/23/М 

63. ФОП Марочкіна Валерія Віталіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Гончара Олеся, буд. 2,        

офіс 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1507/23/М 

64. ФОП Довженко Анастасія Сергіївна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Архангельська,                             

буд. 26, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1508/23/М 

65. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР  "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ОСНОВ'ЯНСЬКИЙ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, пр-т Гагаріна, буд. 248 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1512/23/М 

66. ФОП Арутюнян Данило Левонович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрівський р-н, м. Олександрія,                          

вул. Березівська, буд. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 29.05.2023 № 1513/23/М 

67. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

РЕНА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Мазепи Івана, буд.6 Г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити окремо та 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1514/23/М 

68. ФОП Свищ Олександра Олександрівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, м. Славута, вул. Поліська, 

буд. 50 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (вид медичної 

допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України 

про охорону здоров’я);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1515/23/М 
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69. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІПІДЖІ 

ПЕСТ КОНТРОЛ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Оленівська, буд. 3А, каб. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1516/23/М 

70. ФОП Дежнюк Петро Петрович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, смт Рокитне,                                          

вул. Монастирська, буд.9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити медичне  обладнання (оснащення) за 

спеціальністю "Ультразвукова діагностика"  відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");    

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1517/23/М 

71. ФОП Ломія Ліана Гівіївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Астрономічна, буд. 35 Е, кв. 90 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 6 пункту 9 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

ким подовжено дію сертифіката спеціаліста). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1521/23/М 

72. ФОП Лампіка Роман Віталійович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Любінська, буд. 97, кв. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1522/23/М 

73. ФОП Григоренко Сергій Валерійович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. С.Олійника, буд. 11, кв. 36 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи). Після усунення причин, що стали 
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підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1526/23/М 

74. ФОП Вінницька Людмила Миколаївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, пр-т Перемоги, буд. 55/2 (А0139) 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

 

- в пункті 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо  задекларованих 

приміщень та заявленої спеціальності. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1527/23/М 

75. ФОП Величко Юрій Вікторович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дніпровський р-н, вул. Миколи Кибальчича, буд. 21, 

кв.68 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

 

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1528/23/М 

76. ФОП Хомук Юрій Миколайович 



39 

 

Місцезнаходження: м.Київ, Дніпровський р-н, вул. Андрея Шептицького 

Митрополита, буд. 12, кв. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1529/23/М 

77. ФОП Ейхгорн Сергій Олександрович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Зайцева В'ячеслава, буд. 10, 

кв. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);   

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);  
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- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1530/23/М 

78. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ "МЕДФЕМІЛІ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка,                            

пр. Героїв Небесної Сотні, буд. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 

- Відомості оформлені із порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (у разі утворення 

юридичною особою кількох закладів охорони здоров’я відомості про стан матеріально-

технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня заповнюються суб’єктом господарювання для кожного закладу охорони здоров’я 

окремо);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);   

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);   

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1531/23/М 

79. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "АРДЕН" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, смт Сатанів,                                     

вул. Курортна, буд. 40 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктом 24 Ліцензійних 

умов (рекомендуємо привести у відповідність інформацію про молодших спеціалістів до 

вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою");  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог  пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей);  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 4 Відомостей складений із порушенням форми Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити дату та номер документу, яким створено ЗОЗ);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль 

якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 10.10.2011 за №1159/1989);   
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України  03.09.2014 за № 1067/25844);  

 

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);   

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);  

 

 - розділ "Кадрові вимоги", а саме пункт 9 Відомостей складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1532/23/М 

80. ФОП Супрунець Дмитро Вікторович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Уманський р-н, с.Городниця, Центральна, буд. 97 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 22.05.2020 №1236 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Супрунцю Д.В. ліцензії на провадження господарської 

діяльності з медичної практики (згідно з підпунктом 10 пункту 13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування»).  
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Заява від 29.05.2023 № 1536/23/М 

81. ФОП Дубова Діана Володимирівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Рибалка, буд. 4/2, кв. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 

8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1539/23/М 

82. ФОП Водолазька Леся Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Межівський р-н, с. Зоряне,                                  

вул. Молодіжна, буд. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1543/23/М 

 

 

83. ФОП Коваленко Олег Андрійович 
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Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Арцеулова, буд. 18, 

кв. 74 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

 

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності та режим роботи); - в графі 6 пункту 9 зазначена 

неповна інформація;  

 

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості лікарів відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та займаних посад). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1549/23/М 

84. ФОП Ханько Ілона Михайлівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Канів, вул. Героїв Дніпра, 

буд. 35, кв. 250 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.05.2023 № 1556/23/М 
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85. ФОП Тутук Оксана Володимирівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Спаська, буд. 19, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог Додатку 2 Відомостей 

(рекомендовано заповнити  інформацію у всіх графах). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.05.2023 № 1570/23/М 

86. ФОП Савчук Максим Олегович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький,                                    

вул. Пулюя Івана, буд. 9, кв. 72 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- наказом МОЗ від 04.10.2018 №1813 «Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України» затверджено рішення про видачу ФОП Савчуку 

М.О. ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики (згідно з 

підпунктом10 пункту 13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із 

зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для 

ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування»).  

Заява від 30.05.2023 № 1572/23/М 

87. ФОП Малімоненко Ольга Георгіївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Сміла, вул. 40-річчя 

Перемоги, буд. 14, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей  та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.05.2023 № 1577/23/М 

88. ФОП Гаврищук Андрій Леонідович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Клинове, вул. Костенко 

Ліни, буд. 31 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.05.2023 № 1580/23/М 

89. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАЙФ-

ГРУП" 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Садовського 

Миколи, буд. 72 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.05.2023 № 1583/23/М 

90. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВЕРБА 

КЛІНІК" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр-т Поля Олександра, буд. 22, 

прим. ХХ 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити медичне  обладнання (оснащення) відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.05.2023 № 1585/23/М 

91. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВЕГАС 

ДЕНТ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, м. Бориспіль, вул. Київський 

Шлях, буд. 41 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 31.05.2023 № 1592/23/М 

Всього 91 справа 
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